



新甲壳虫 我的传奇我的梦

谁是人类汽车工业史上的里程碑？汽车历史学家和骨灰级车迷们会对这份名单争论一辈子。不过，无论这份名单有多长，圆润的甲壳虫都会始终占据最靠前的位置。

很少有品牌可以像甲壳虫这样，自诞生那天起，便以可爱的圆形设计，成为穿梭于世界各国街头的流动风景线。70多年过去了，甲壳虫依然拥有无数膜拜者，永不过时的可爱圆形设计成为经典。这便是——一个品牌成为传奇的标志。晚报记者 王美华 卢望春

灵感之“圆”：一张改变命运的草图

提到甲壳虫，就不得不说到前奔驰公司的总工程师费迪南·波尔舍博士。二战之前，德国上上下下都希望能够生产一种普通老百姓都能买得起的民用车，而这一愿望正与波尔舍的开放小型轿车的愿望不谋而合。当他在1931年用铅笔在一张图纸上画了个圆圈，并把它贴到门侧的墙上时，波尔舍并不知道这个可爱的圆润造型日后将会成为世人瞩目的经典车型，并最终成就了世界汽车工业上一段佳话。

1938年，大众推出了经过进一步改型的“38”系列车型——第一辆坚实而具有与众不同外形的甲壳虫在德国的沃尔夫斯堡下线，正

式翻开了一个汽车传奇的篇章。

“圆”的坚持：“有的外形不可能再改进了”

二战后，在继续保持结实耐用的基础上，甲壳虫的前部被加长，而且具有更加夸张的弧度；两个前灯从中间被分向了两边的轮框上方，像两只可爱的大眼睛。在那个资源紧缺的年代，物美价廉、结实耐用又具有良好操控性能的小型轿车——甲壳虫，让人们爱透了它。无论它走到哪里，快乐就被带到哪里，全世界各个城市的街道都无法拒绝它的魅力。

曾经有人提出过这样的问题，甲壳虫为什么不变化一下外形，而大众汽车的回应则是广告中一个画着甲壳虫车尾图案的蛋，并且说：

“有的外形不可能再改进了。”

新生之“圆”：永远时尚的经典之作

1998年，新款甲壳虫饮誉问世。承载着半个多世纪以来甲壳虫的神韵和延续了70多年的经典外形，新甲壳虫将圆弧形设计贯穿始终：圆形的车头、拱形车顶，以及圆润的车尾和轮罩，向复古风潮致敬的同时也表达出年轻的活力。与此同时，新甲壳虫拥有了更加亮丽和斑斓的色彩，加上清新明快的内饰设计、含情脉脉的圆形“大眼睛”车灯，新甲壳虫时刻散发着让人无法抵挡的迷人魅力。

从甲壳虫到新甲壳虫，甲壳虫实现了一次完美的化蝶，而其经典的圆形车身设计纵使穿越了近百年的光阴岁月，仍熠熠发光。

相关链接

河南国际汽车贸易有限公司是德国大众进口汽车河南地区授权经销商，主要经营德国大众汽车公司旗下的将经典手工艺与尖端汽车科技完美融合的辉腾(The Phaeton)、集越野、豪华、运动于一体的顶级豪华SUV途锐(The Touareg)、时尚运动型轿跑大众CC(Volkswagen CC)、时尚经典的新甲壳虫(The New Beetle)、新甲壳虫敞篷车(The New Beetle Cabriolet)、世界首款天窗硬顶敞篷跑车EOS、领军MPV市场的多功能商务车T5和高性能紧凑型溜背式轿跑车尚酷(The Scirocco)等原装进口大众汽车。

河南国际汽车贸易有限公司成立于2003年11月，隶属河南国际合作集团有限公司，发展至今，公司在大众进口汽车市场的推广工作已经取得了明显成效，不仅使大众辉腾、途锐、CC、新甲壳虫、新甲壳虫敞篷、尚酷等品牌在公众心中树立起了良好的形象，而且市场业绩大幅增长。

缤纷新甲壳虫 多彩你的人生

车主证言

历史上从没有这样一款车，它的风行受到如此多的消费者的追捧——实用、操控性好，而更重要的是它那通行于世界各国文化之间的、可爱的外形设计，赋予了它难以被超越的美。随着新甲壳虫的热销，这一街道传奇在大江南北继续上演，成为现代都市人追求多彩生活的最好注解。

方芳：女，25岁，健身教练，喜欢红色，性格热情、好胜，充满活力。

好动、热情而精力充沛是喜欢红色人群的性格标志，他们追求刺激，更渴望成为众人关注的焦点……方芳正是他们中的一员。“第一眼看见它，我就知道它就是我想要的……新甲壳虫最先吸引我的是火红的车身。

它独一无二的圆润外形、造型生动的翼子板，可爱的“大眼睛”式的前大灯，都让人过目难忘。坐进车内，无处不在的曲线又令设计内外和谐统一。无论从外观还是内饰，新甲壳虫都堪称一件上等的艺术品。”

刘姗姗：女，32岁，大学教师，喜欢蓝色，性格内敛，爱安静，坚持己见。

年纪轻轻就成为知名大学教师的刘姗

姗，便是这样的一位新甲壳虫“虫”主。在她看来，在上海这样的大都市生活，一定要选择一辆能体现自己风格的、并且永不过时的汽车。而新甲壳虫便令她一见钟情。谈及与自己那辆镭射蓝新甲壳虫的感情时，刘姗姗笑着说：“从来没有这样一款车，无论是在上个世纪的老上海，还是在如今的21世纪，都会与这个城市相得益彰。我想这就是新甲壳虫最大的魅力吧。”

本色，已星光闪耀

迎双节新甲壳虫19.9万起，展厅现车火爆销售中!



The New Beetle 新甲壳虫

具有耀目星姿的，必定是展露独特气质与真我本色的你！大众汽车新甲壳虫，靓丽唯美外型，偶像化时尚象征，令人恒久不忘；焕然万变色彩，美轮美奂的个性演绎，赢得更多惊艳与宠爱。炫目星光与迷人气息，掀起时尚潮流，让万众视线追随你的风格路线！立刻启动新甲壳虫，让彼此的风格散发出更耀眼的星光！

车之道，唯大众。

详情请垂询大众进口汽车销售有限公司授权经销商

河南国际汽车贸易有限公司

地址：郑州市郑汴路116号中博汽车广场国际汽车展厅

贵宾专线：0371-61003999 66533900



Das Auto.